
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 
 

N.    42 del 23/06/2010 
 

 
Oggetto : 
ASSEGNAZIONE  ALLOGGI E.R.P. - AGENZIA TERRITORIALE PER LA CASA DI CUNEO. 
FONDO SOCIALE ANNO 2009. 
 
L’anno  duemiladieci, addì  ventitre, del mese di  giugno, alle ore  18 e minuti  00,  nella 
solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  

    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco   X  

    GIUGGIA Stefano  Assessore   X  

    TESTA Giulio  Assessore   X  

    GALLIANO Francesca  Assessore   X  

    SABBATINI Bruno  Assessore    X 
    BARRA Paola Alessandra  Assessore   X  

    Totale   6   1 
 
 

Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco nella sua qualità di 
Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO: 
 

• che la Regione Piemonte ha approvato, con deliberazione G.R. 1° luglio 2002 n. 
6-6436, il nuovo regolamento relativo alla costituzione e funzionamento del fondo 
sociale destinato agli assegnatari di alloggi di edilizia residenziale pubblica 
sovvenzionata; 

 

• che il regolamento prevede che i Comuni formino gli elenchi degli aventi titolo, 
sulla base dell’elenco degli assegnatari inviato dalla A.T.C. competente per 
territorio suddiviso in: 
A) assegnatari titolari di pensione minima INPS e Sociale come risulta dall’ultima 

anagrafe dell’utenza; 
B) Morosi incolpevoli con redditi rientranti nei limiti del nuovo regolamento del 

Fondo Sociale. 
 

• che l’Agenzia Territoriale per la Casa di Cuneo ha inviato in data 09.03.2010, con 
nota Prot. n. 842, l’elenco degli assegnatari rientranti nelle categorie di cui sopra e 
con n. 04 pensionati e n. 17 morosi incolpevoli con redditi rientranti nei limiti del 
nuovo regolamento del Fondo Sociale; 

 

• che predetto elenco non è stato integrato in quanto il Comune non gestisce 
direttamente alcun alloggio, 

 
VALUTATO che, a seguito di accertamenti e istruttoria delle pratiche anche a mezzo 
controlli incrociati con altri Enti titolati, l'elenco-allegato B - relativo a "Morosi 
incolpevoli", trasmesso a suo tempo dall'Agenzia Territoriale per la Casa, risulta 
variato in quanto 4 degli utenti indicati hanno provveduto, nel frattempo, a sanare la 
propria situazione di morosità totalmente; 
 
VISTA la L.R. 28 marzo 1995 N. 46 e successive modificazioni ed integrazioni; 
 
PRESO atto della deliberazione della Giunta Regionale n. 6-6436 del 01.07.2002; 
 
VISTI i pareri favorevoli espressi dai Responsabili del servizio, in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile  ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.LGS n. 
267/18.08.2000; 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 
 

DELIBERA 
 
1. Di approvare i sopracitati elenchi: allegato A) integralmente e allegato B) così 

come aggiornato a seguito sanatorie, che vengono acquisiti agli atti e non 
pubblicati ai sensi della legge n. 196/2003, degli assegnatari verzuolesi da 
ammettere ai benefici del fondo sociale per l’anno 2009. 

 
2. Di autorizzare l’Agenzia Territoriale per la Casa di Cuneo ad erogare i fondi agli 

assegnatari distinti nelle due categorie di cui in premessa. 



 

 

 
3. Di trasmettere copia della presente all’A.T.C. di Cuneo per gli adempimenti di sua 

competenza. 
 
  
 



 

 

 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 

 
IL PRESIDENTE 

( MARENGO Gianfranco) 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


